



中共枣庄市委机关报

主流媒体 主流新闻

国内统一刊号: CN37-0038

总第160期

新闻热线: 5987770 5987771 邮箱: zzrbtzz@163.com

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

今日滕州

2015年11月19日 星期四

农历乙未年十月初八

D 版

要闻·简编

枣庄市关工委主任高惠民一行来东沙河镇调研督导

本报讯 11月17日,枣庄市关工委主任高惠民一行在枣庄市委常委、滕州市委书记董沂峰,滕州关工委主任刘新生,滕州市委常委、组织部长、统战部长张熙滨等陪同下来东沙河镇调研督导关心下一代工作。镇党委书记马冀,党委副书记、镇长翟华栋及有关部门负责同志陪同活动。

督导组一行实地察看了平安路及综合管廊项目现场,详细了解了马冀书记关于滕州高铁新区总体规划、滕州高铁新区海绵城市、平安路综合管廊情况的详细介绍。

随后,实地调研了司法所关心下一代工作现场,听取相关工作情况汇报,查阅了各项档案资料,详细了解了该镇关心下一代工作开展情况。

今年以来,东沙河司法所在市关工委、司法局的关心指导下,以“六五普法”作为重心,从青少年法制宣传教育、法律援助等司法行政工作着手,始终坚持普法教育这条主线,着力于维护青少年的合法权益,加强青少年的法制教育、道德教育,努力做到思想上贴近时代,工作上贴近中心,服务上贴近青少年实际,狠抓重点,力创特色,勇争一流,为辖区青少年健康成长营造了良好的法制环境。

(通讯员 宋飞)

枣庄市传统企业电子商务实战座谈会在滕召开

本报讯 11月18日上午,枣庄市商务局在滕州骏驰纺织有限公司召开全市传统企业电子商务实战座谈会。各区(市)商务主管部门负责人、阿里巴巴高级商务经理和滕州三合机械有限公司等14家传统企业参加了座谈。会上,滕州骏驰纺织有限公司、滕州三合机械有限公司等7家企业已经成功开展跨境电子商务的企业进行了经验分享,并对有意发展电子商务的枣庄地平线新型建材等公司进行了现场指导。

近年来,滕州骏驰纺织有限公司、滕州三合机械有限公司等30余家企业看到了电子商务发展的巨大潜力,组建了滕州网商会、滕州墨商协会等电子商务行业协会,赴深圳、杭州和省内先进地市学习考察电子商务经验做法,边学习边实践,分成两个组实行对抗赛,月网上成交额、浏览量增幅都在30%以上,极大提高了企业的电子商务水平,也为传统企业转型升级探索出一条大道。

枣庄市商务局副调研员郭立波对跨境电子商务进行了解读和展望,并倡导全市企业加强交流,互相学习,抱团发展。

(特约记者 王毅)

滕州莱色皮革护理有限公司隆重开业

本报讯 11月17日,滕州莱色皮革护理有限公司举行隆重开业仪式,我国洗染行业泰斗、辽宁省洗染协会副会长刘崇巍,上市公司广州铂纳博尼集团公司总经理张永业赶到滕州,为莱色皮革护理有限公司开业剪彩。国内洗染界众多嘉宾、加盟商出席庆典。

滕州莱色公司是新崛起的皮革护理公司,主要业务是皮革护理养护、技术培训、加盟招商、耗材销售等,年培训学员近千人次,全国加盟店30余家。

在今年8月于北京举办的中国国际洗染节上,莱色公司展示了达到国内顶尖水平的绿色健康洗染产品和技术服务水平,赢得了大会组委会的高度关注,“莱色,中国洗染界的黑马”成为一致评价。“争当中国洗染界的领跑者”,这是公司创办者张海凌的宏愿。

(特约记者 黄华)

张汪:擎起煤电产业打造工业强镇

今年以来,实施过千万元项目24个,其中过亿元项目5个

本报讯 初冬时节,寒风啸啸,但在张汪镇煤电工业园区,天气的严寒挡不住滚滚发展的热潮:总投资3.8亿元的富源生物质发电主体工程现已告罄;投资7000万元的龙悦藤业项目厂房建设正在加紧建设;年产270万块烧结砖的恒邦建材厂里的工人们正在“操作”不停……这是张汪镇着力发展煤电经济,打造工业强镇的鲜活写照。

今年以来,张汪镇紧紧围绕建设工业强镇,着力打造“煤电循环经济示范区”,坚持把加快重点项目建设作为推进

产业升级、壮大镇域经济实力的重心工作,积极引导和鼓励企业实施创新驱动战略,为镇域经济转型跨越发展注入新活力。今年1—10月份,国内生产总值实现36.25亿元,增长6.3%;全社会固定资产投资完成14.1亿元,增长16%;地方财政收入实现1.2亿元,增长17.9%。

突出产业发展。围绕打造煤电循环经济示范区,加快发展枣矿集团非煤产业,助推大宗集团二次创业,推动骨干企业裂变升级。富源生物质发电工程、田陈2×35万千瓦低热值发电、年产80万吨钝化石

灰、年产10万吨变性淀粉、新能源沼气发电、龙悦藤业等项目进展顺利。实施永嘉无纺布、江北水坊等技术创新项目9个,其中省级创新项目1个,枣庄市级创新项目2个。今年以来,共实施过千万元项目24个,其中过亿元项目5个。工业主营业务收入实现32.5亿元,增长2.3%;工业利税实现3.28亿元;实际利用市外资金26.95亿元,为经济发展注入了内在动力。

拉长产业链条。围绕拉长“煤矸石—粉煤灰—新型建材”链条,加快推进年产8000万块新型节能砖项目技

术创新,累计生产烧结砖1400余万块,年产80万吨钝化石灰项目,目前已完成废旧厂房拆除,正在进行基础设施建设。围绕拉长“玉米—淀粉—生物制品”链条,实施了20万吨淀粉生产线技改项目,加快推进大宗生物公司年产10万吨变性淀粉项目建设。围绕拉长“热电—金属加工—金属制品”链条,加快推进鲁南装备公司再制造分公司激光机研制项目建设,年内完成投资1.1亿元的40台激光熔覆器配套建设。

优化发展环境。该镇党委政府牢固树立“项目第一、产

业第一、发展优先”的理念,实行项目建设责任制,形成分管领导、镇村干部、施工队负责人三位一体的责任体系。镇里成立重点项目帮扶组,每月调度通报,跟踪解决制约难题。进一步完善副科级领导、部门联系重大项目、骨干企业制度和重点企业挂牌保护制度,深入企业开展调研服务,切实帮助多家企业解决用地、环评、资金、征地拆迁、建设环境等方面问题20多个,两年来投入2000万元,平整土地500余亩,引导工业项目向园区集中。

(通讯员 甘泉 阎祥炯)

万达广场确定落户滕州

总投资20亿元,建在原岗子街区域

本报讯 11月17日,记者从滕州市商务局获悉,万达集团与滕州正式签约,万达广场确定落户滕州。该项目将建设在塔寺南路和荆河路交叉处(原岗子街区域),万达影院、星巴克等项目将随万达广场一起落户滕州,项目总投资20亿元左右。

据了解,万达广场是由国内著名地产企业万达集团在大连接投资兴建的商业大楼,一般包括购物中心、娱乐中心以及城市公寓。所建之处,往往都成为当地的地标性建筑。

其实,万达登陆滕州在此之前已见端倪。今年10月11日,大连万达商业股份有限公司华东区副总经理梅霖先生就曾来滕州就推进万达广场建设事宜与相关部门负责人进行了探讨。而在此之前的8月18日,滕州市委书记董沂峰会见了大连万达商业地产有限公司发展部副总经理梅霖一行,并就双方合作事宜进行洽谈。

“当前,滕州经济进入了加速发展期,城市综合体这样的好项目、大项目,对促进滕州商贸发展,转变城市居民生活方式,进一步提升滕州城市的品位和档次具有重要意义。”对于项目的签约,滕州市商务局一位负责人说,万达广场对于滕州发展的促进意义非凡。

(记者 焦兴田)



幸福的农民舞起来

11月17日,大坞镇的农民正在跳广场舞。据了解,该镇自7月份以来就开始筹备广场舞大赛,聘请20余名广场舞教师进行培训,当日,以办事处为单位进行选拔,全镇共65支队伍、2000余村民参加了预赛选拔,评出16支队伍进入决赛,通过比赛,充分展示了农民的精神风貌。

(特约记者 侯志龙 摄)

滕州市“三畅通”严防农民工工资拖欠 追发拖欠工资和补缴社保费3330余万元

立投诉举报窗口,节假日期间

起,处理上级交办案件4起,确保不漏掉一条欠薪信息,不放过一起举报案件。畅通预警“快速反应”通道,开展农民工欠薪纠纷和建筑领域信访隐患

排查预警等专项行动,联合21个镇街平台、94名兼职监察员,对在建工程、“五小”企业等重点领域逐一排查、不留死角,先后巡查用人单位214户,涉

及劳动者1.76万人次,及时上报重大欠薪纠纷6起,对4家欠薪单位进行重点监察。畅通处置“部门联动”通道,充分发挥清欠农民工工资领导小组作用,人社、住建、公安等8个部门联合行动,审理执结群体性欠薪及社保等案件24起,有效杜绝了因拖欠农民工工资而引发的恶性事件。(记者 王雪纯)

三盛宏业荣膺“2015年中国民营企业500强”荣誉称号

位列375位,较去年提升4位

本报讯 11月16日,记者获悉,《2015中国民营500强企业榜单》由中国民营企业联合会、中国管理科学研究院企业研究中心等单位联合组织的中国民营500强企业榜单排序发布工作已连续开展了10余年,受到广大民营企业、有关政府部门和社会各界的广泛重视,并产生了积极的社会影响。三盛宏业能够获此殊荣,与其自身的实力密不可分。三盛宏业创立于1993年,横跨城市开

发、金融投资、海运海工、智慧城市等产业领域,是一家以“全方位布局、多元化经营”为特征的投资及开发型企业。下辖公司三十多家,脚步遍及上海、北京、浙江、江苏、广东、辽宁、山东、安徽等地,总资产超300亿元。三盛宏业,位列中国房地产开发企业50强,能够获此殊荣,与其自身的实力密不可分。三盛宏业成立于1993年,横跨城市开

发、金融投资、海运海工、智慧城市等产业领域,是一家以“全方位布局、多元化经营”为特征的投资及开发型企业。下辖公司三十多家,脚步遍及上海、北京、浙江、江苏、广东、辽宁、山东、安徽等地,总资产超300亿元。三盛宏业,位列中国房地产开发企业50强,能够获此殊荣,与其自身的实力密不可分。三盛宏业创立于1993年,横跨城市开

发、金融投资、海运海工、智慧城市等产业领域,是一家以“全方位布局、多元化经营”为特征的投资及开发型企业。下辖公司三十多家,脚步遍及上海、北京、浙江、江苏、广东、辽宁、山东、安徽等地,总资产超300亿元。三盛宏业,位列中国房地产开发企业50强,能够获此殊荣,与其自身的实力密不可分。三盛宏业创立于1993年,横跨城市开

(记者 焦兴田)

(特约记者 郭春莉)

大乐透奖池

18.85亿

开奖号码: 05 16 20 25 29 + 06 08

中奖信息: 一等奖3注(每注832万元)

专家推荐: 03 11 15 20 24 + 05 11

双色球6亿派奖传喜讯 枣庄彩友喜获1230万巨奖

——成为我市福彩史上单注最高奖

11月17日晚,双色球第2015135期开奖,共开出一等奖6注,单注奖金为1223万元(含加奖500万元)。我市市中区文化路明楼茶艺(第37040006号)福彩投注站中出1注,这是自双色球6亿元大派奖以来,我市中出的首个一等奖,同时也是我市福彩史上中出的单注最高奖。

根据山东省福彩中心提供的数据显示,该张中奖彩票为面值168元的9+1复式彩票,除了中得当期1注一等奖外,还中得18注三等奖、45注四等奖和20注五等奖,各项奖等共计中得奖金12302946元!

中国福利彩票双色球6亿元派奖自10月27日正式开始,连续6周进行一等奖派奖,派奖期间,每周二安排1亿元对当期一等奖进行派奖,当期所有一等奖按中奖注数均分,单注派奖奖金最高限额500万元。这注双色球一等奖正是得益于派奖才

如此高额巨奖。同时,第2015135期还开出二等奖85注,单注金额19万元。计奖后,奖池金额达10.8亿元,本周已派出奖金3000万元,剩余1亿3千万元,自动滚入至周四第2015136期一等奖派奖,可谓更多精彩值得期待。

福彩群英会游戏5000万元加奖
11月18日正式启动,敬请关注!